
ATA DA  5º SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERIODO LEGISLATIVO REALIZADA NO DIA 07 

DE MAIO DE 2018, SEGUNDA-FEIRA AS 9 HORAS DA MANHÃ, NO PLENARIO NELSON  PEREIRA 

MARTINS (NELSON MARIANO) NA CAMARA MUNICIPAL DE HIDROLÂNDIA, SOB A 

PRESIDENCIA DO VEREADOR SENHOR TADEU RODRIGUES MARTINS, COM A PRESENÇA DOS 

VERADORES: ANTONIO GEONILTON PEREIRA DE SOUSA, ANTONIO SAMUEL MARTINS PERES, 

FRANCISCA SENA DE ARAUJO, FRANCISCO IRANILDO DE OLIVEIRA TELES,FRANCISCO 

MARTINS DE OLIVEIRA, JAILSON PAULINO TIMBÓ, JOÃO VICTOR FARIAS MORORÓ, PEDRO 

PERES DE SOUSA E VICENTE NETO MARTINS FARIAS. HAVENDO NUMERO LEGAL EM NOME 

DE DEUS O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO AUTORIZANDO A 

SECRETARIA A LER A ATA DA SESSÃO ANTERIOR, COLOCOU-A EM VOTAÇÃO, E A MESMA FOI 

APROVADA POR TODOS OS VEREADORES PRESENTES. PAUTA DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 

09/2018 DE 12 DE ABRIL DE 2018: DISPOE SOBRE AS DIRESTRIZES PARA ELABORAÇÃO E 

EXECUÇÃO DA LEI ORÇAMENTARIA PARA O EXERCICIO DE 2019 E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS. APÓS SAUDAR AOS PRESENTE AUTORIZOU O VEREADOR IRANILDO TELE A 

FAZER O USO DA TRIBUNAO MESMO INICIOU PARABENIZANDO AOS ORGANIZADORES DA 

CORRIDA DO DIA DO TRABALHADOR, FALOU AO COLEGA PEDRO PERES QUE OS 

AGRICULTORES DE NOSSO MUNICIPIO PRODUZEM MUITO, E QUE OS AGRICULTORES 

PRODUZEM DE TUDO O QUE FALTA E MERCADO E O APIO DA PREFEITURA, SOBRE A 

EDUCAÇÃO DO NOSSO MUNICIPIO COMENTOU QUE O INDECE DE AVALIAÇÃO DO IDEB QUE 

MEDE A APRENZIZAGEM DOS ALUNOS, CONSTATOU QUE O NOSSO MUNICIPIO ESTA QUASE 

DENTRO DA MEDIA NACIONAL, O QUE FALTA EM NOSSO MUNICIPIO E VALORIZAR OS 

PROFESSORES E PAGAR O QUE É DELES POR DIREIO, PEDIU AO PRESIDENTE QUE COLOCASSE 

O PROJETO DE SUA AUTORIA QUE FALA SOBRE NÃO INAUGURAR OBRAS INACABADAS EM 

VOTAÇÃO E FINALIZOU AGRADECENDO A ATENÇÃO DE TODOS. APÓS A PALAVRA FOI 

FACULTADA AO VEREADOR VICENTE NETO, QUE INICIÇOU A AGRADECENDO A DEUS POR 

MAIS UM DIA DE TRABALHO, PARABENIZOU A ASSOCIAÇÃO ESPORTIVA PELA REALIZAÇÃO 

DA MINIMARATONA DO DIA DO TRABALHADOR, DEMONSTOU SUA INDGNAÇAO PELA FALTA 

DE APOIO POR PARTE DA GESTÃO, COMENTOU QUE OS PROFESSORES ESTÃO COM UMA 

PARALIZAÇÃO PROGRAMADA PARA O DIA 09 DE MAIO   O QUE NÃO É UMA SITUAÇÃO 

AGRADÁVEL PARA A GESTÃO, RESSALTOU QUE  EM CONVERSA COM ALGUNS DELES  

REPASSARAM-LHE QUE ATÉ PAPEL HIGIÊNICO E FOLHAS  PARA AS ATIVIDADES FALTAM NAS 

ESCOLAS E QUE PARA NÃO PREJUDICAREM OS ALUNOS TIRAM DO PRÓ PRIO BOLSO 

,ACHANDO UM DESRESPEITO POR PARTE DA GESTÃO  E ALEGOU QUE NÃO FORAM ESTAS AS 

PROMESSAS QUE A SENHORA PREFEITA FAZIA EM SUAS CAMPANHAS ELEITORAIS,O SENHOR 

PRESIDENTE TADEU PEDIU PARTE PARA DIZER AO COLEGA QUE NÃO ACREDITAVA QUE 

ESTIVESSE FALTANDO MATERIAL ESCOLAR E DE LIMPEZA NAS ESCOLAS POIS ESTA É UMA 

DAS PRIORIDADES DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO ALÉM DA MERENDA PARA OS ALUNOS.  

VICENTE FALOU TAMBÉM SOBRE AS PERDAS DE BONS MÉDICOS QUE ATENDIAM NO 

HOSPITAL MUNICIPAL O QUE   LAMENTAVA PROFUNDAMENTE, EMOCIONADO CITOU O CASO 

DE UMA CRIANÇA QUE ESTÁ CORRENDO RISCO DE MORRER OU FICAR COM SEQUELAS APÓS   

UM MÉDICO CHAMADO GABRIEL TER AGIDO COM IMPRUDÊNCIA APLICANDO NA MESMA 

UMA INJEÇÃO DE BEZETACIL SEM ANTES REALIZAR O TESTE DE ALERGIA,REFORÇOU  O 

PEDIDO DE QUE  PROVIDÊNCIAS PRECISAM SER TOMADAS COM RELAÇÃO ÀS AÇÕES DESTA 

GESTÃO, POIS A COMUNIDADE PRINCIPALMENTE OS MAIS NECESSITADOS É ´QUEM ESTÃO 

SENDO PENALIZADOS E AGRADECEU PELA ATENÇÃO DE TODOS. APÓS A PALAVRA FOI 

FACULTADA AO VEREADOR JOÃO VICTOR QUE INICIOU LAMENTANDO QUE A SÁÚDE DE 

HIDROLÂNDIA SÓ ESTEJA REGREDINDO, JOÃO VICTOR DISSE QUE OS VEREADORES ESTÃO 

NESTA CASA PARA  FISCALIZAREM  PORÉM    SENDO  ELE UM REPRESENTANTE DESTA CASA 

E DO POVO NÃO TEM  SEUS REQUERIMENTOS ATENDIDOS E NÃO  COMPREENDE OS MOTIVOS 

QUE A GESTÃO TEM EM NÃO RESPONDÊ-LO.O VEREADOR TAMBÉM FALOU SOBRE O 

POSSIVEL FURTO DE FRASCOS DAS VACINAS CONTRA O VÍRUS H1N1 DA UNIDADE BÁSICA DE 

SAÚDE CLAUDIO CAMELO TIMBÓ O QUE CONSIDERAVA ALGO EXTREMAMENTE GRAVE 



SENDO NECESSÁRIO  HAVER UMA INVESTIGAÇÃO E POR ISSO IRIA SOLICITAR ATRAVÉS DE 

UM REQUERIMENTO EXPLICAÇÕES DA SECRETARIA DE SAÚDE SOBRE O SUPOSTO FURTO. 

OVEREADOR IRANILDO SUGERIU   AO COLEGA QUE ELES ENVIASSEM UM REQUERIMENTO 

ASSINADO POR TODOS OS VEREADORES SOLICITANDO A SECRETARIA DE SAÚDE QUE   ENVIE   

A ESTA CASA NA PRÓXIMA SESSÃO UM   RESPONSAVEL PELO SETOR PARA VIR ESCLARECER 

SOBRE O POSSÍVEL SUMIÇO DESSES FRASCOS DAS VACINAS EFINALIZOU CONVIDANDO A 

TODOS PARA PARTICIPAREM DA PARALIZAÇÃO DOS PROFESSORES QUE IRÃO ÀS RUAS DA 

MUNICIPIO PARA COBRAREM O REAJUSTE PARA A CLASSE. O SENHOR PRESIDENTE DISSE 

QUE LHE FOI REPASSADO A INFORMAÇÃO DE QUE NA MARATONA DO DIA DO 

TRABALHADOR O MUNICIPIO DISPONIBILIZOU UMA AMBULÂNCIA, UM MÉDICO, UM 

ENFERMEIRO, OS AGENTES DE TRÂNSITO E A GUARDA MUNICIPAL PARA DAR  ASSITÊNCIA  

EM  TODO O PERCURSO FEITO,O VEREADOR VICENTE DISSE QUE EM SUA FALA QUANDO SE 

REFERIU DA FALTA DE APOIO POR PARTE DO MUNICÍPIO FOI NA QUESTÃO DE AJUDA 

FINANCEIRA POIS SÃO INÚMEROS OS GASTOS PARA A REALIZAÇÃO DE UM EVENTO DESTE 

PORTE PRINCIPAMENTE COM AS PREMIAÇÕES.O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO 

DE LEI  Nº 09/2018 EM  VOTAÇÃO,O MESMO FOI APROVADO POR TODOS OS VEREADORES QUE 

ESTAVAM PRESENTES E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR EM NOME DE DEUS 

DECLAROU A SESSÃO POR ENCERRADA COMUNICANDO QUE A PRÓXIMA SESSÃO SERÁ DIA 

21 DE MAIO A PARTIR DAS 09:00 HORAS DA MANHA E AGRADECEU A PRESENÇA DE 

TODOS.CÂMARA MUNICIPAL PLENÁRIO NELSON PEREIRA MARTINS(NELSON 

MARIANO),HIDROLÂNDIA,CEARÁ,AOS DIAS 07 DE MAIO DE 2018. 

PRESIDENTE------------------------- 

VICE-PRESIDENTE------------------- 

1º SECRETÁRIO------------------------ 


